
Zapsal: Hynek Šindelář 

Zápis z konference TJ Jiskry Domažlice 
konané v „krčku“ haly TJ dne 16. dubna 2007 

 
Účastníci delegovaní a přítomní za jednotlivé oddíly (viz prezenční listina). 

 
ODDÍL ZÁSTUPCI ODDÍLU 

BASTETBAL Karel Kuška, Tomáš Budka 

FLORBAL Karel Hencl 

KOPANÁ Jaroslav Ticháček, Milan Mašl 

KULEČNÍK Vlastimil Pauer 

KARATE Zdeněk Kubalík, Zdeněk Kubovec 

PLAVÁNÍ Václav Jung, Kristína Bendová 

STOLNÍ TENIS Ota Zavadil, Libor Horák 

TENIS Václav Bufka, Hynek Šindelář 

VOLEJBAL Václav Milisdorfer 

JÓGA Jana Tochorová 

REKREAČNÍ SPORTY - 

 
 
Dále přítomen vedoucí správy TJ p. Miroslav Janiurek. 
 
Z pozvaných 22 delegátů přítomno 16 členů. 
 
1) Úvod a zahájení 

Předseda Správní rady p. Hencl se ujal slova, přivítal delegáty konference, přečetl program 
schůze. A seznámil účastníky konference s pověřením od správní rady řízením schůze. 
Program konference: 

 
2) Volba mandátové a volební komise 

- zvoleni členové Zavadil, Bufka, Kubalík (13 pro/1se zdržel/0proti)  
 
3) Volba návrhové komise 

- zvolení členové Budka, Jung, Mašl (14/0/0) 
 
4) Zpráva mandátové komise 

Mandátová komise uznala konferenci usnášením schopnou. 
 
5) Schválení programu konference 

- volba o programu konference (14/0/0) 
 
6) Zpráva o činnosti SR za uplynulé období 

Zprávu přednesl předseda SR p. Hencl, seznámil s činností SR za uplynulé období 6 týdnů a 
o zjištění ekonomické situace v TJ – ztráta ve výši 1,3 milionu Kč. 

 
7) Zpráva RK – p. Mašl 
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8) Návrhy změn v Organizačním řádu TJ 
návrhy jsou v zaneseny v usnesení této konference 

 
9) Stanovení klíče k volbě počtu členů konference 

Zástupce fotbalu přednesl resp. zopakoval svůj návrh, který p ředložil SR – 1:30 - 1 
kandidát z každých započatých 30 hlasů. 

 
p. Hencl – zde bude důležité také datum, ke kterému se bude tento klíč vztahovat. 
p. Bufka – nejvhodnější je datum k Silvestru, protože hned vzápětí do poloviny ledna se 

nahlašují počty pro ČSTV 
p. Hencl – jak zde již bylo řečeno, členové jednotlivých oddílů jsou pouze ti členové, kteří 

mají v daném roce zaplacené členské příspěvky 
p. Kuška – připomínám povinnost z minulých období zaplatit příspěvky do 31. března 
p. Ticháček – pokud není uhrazeno navrhuji tyto částky strhávat z účtů oddílu 
p. Kubalík – náš oddíl platí jako první k 31. lednu a přikládá jmenný seznam 
p. Šindelář – u nás to není možné, protože nám se každý rok mění členská základna a 

samozřejmě i celkový počet členů je jiný a hlavně začínáme vybírat příspěvky 
po odpracování jarních brigád tzn. po 1. květnu v kalendářním roce.  

 
Zástupce stolního tenisu p. Horák navrhl, aby určení počtu delegátů na budoucí 
konference byl stanoven na základě poměrného klíče. Celkový počet členů TJ : počtem 
oddílů. V současné době 82. Za každých 82 členů jeden kandidát na konferenci. 
 
p. Janiurek – při těchto změnách je nutné změnit Stanovy TJ 
                   - myslím si, že min. 30 – 40 členů bude v několika oddílech vedených jako jejich 

členové 
p. Šindelář – členy oddílu jsou na tenise skutečně také ti, kteří platí členské příspěvky v 

jiných sportech, u nás hlavně na basketu 
p. Hencl – právoplatnými členy oddílu, kteří se můžou započítávat pro stanovení počtu 

delegátů mohou být jen ti, kteří mají zaplaceno v konkrétním oddíle. 
p. Šindelář – seznamy podle rodných čísel musí kontrolovat správa TJ 
p. Janiurek – v průběhu roku se vede několik seznamů ze kterých vychází pokaždé jiný počet 

členu (např. k 19. lednu – 963, k 11. dubnu – 913) 
 
Volba o návrhu k počtu delegátů na konferenci: 

 návrh stolního tenisu   (7/1/8)  návrh nebyl přijat 
 návrh fotbalu   (8/1/7)  návrh byl přijat 

 
10) Volba SR 

současný předseda SR p. Hencl navrhl pro nastávající období znovu 7 členů do SR 
Volba o 7 členné SR – 16/0/0 
Výsledky volby: do nové SR byli zvolení tito členové: Budka, Hencl, Rybár, Kubalík, Jung, 

Šindelář, Svoboda 
 
11) Volba RK 

p. Budka navrhl p. Kušku – s funkcí souhlasí - volby (15/1/0) 
p. Ticháček navrhl p. Mašla – s funkcí souhlasí - volba (15/1/0) 
p. Ticháček navrhl p. Horáka – s funkcí nesouhlasí 
p. Jung navrhl p. Výchartovou – nepřítomna, není možné ji volit bez vyslovení souhlasu s 
funkcí 
p. Budka navrhl p. Šturmu – s funkcí souhlasí – volba (16/0/0) 
p. Kubalík navrhl pí. Bendovou – s funkcí nesouhlasí 
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12) Diskuse 
p. Kuška  - připomíná nutnost odesílat zápisy ze SR a RK až do oddílů 
p. Hencl – není kontakt na kulečník a jógu 
p. Ticháček – vyzval každý z oddílů, aby chodil do SR alespoň 1x za 6 měsíců, - zároveň 
vyzývá SR, aby zvala jednotlivé předsedy oddílů, aby se vědělo jaké mají plány, starosti 
atd., vyzval k větší komunikaci mezi oddíly a správou TJ 

 p. Kubalík – dáme všechno na web?  
 p. Mašl – nutnost informovat i veřejnost o dění konference, SR, RK  
 

13) Odsouhlasení s usnesením 
 p. Jung přečet návrh Usnesení – usnesení odsouhlaseno jednomyslně  (15/0/0) 
 

 
Usnesení konference TJ Jiskra Domažlice 

konané dne 16. 4. 2007 
 

Konference TJ Jiskra Domažlice schvaluje: 

1. Zprávu o činnosti SR za uplynulé období. 
2. Zprávu revizní komise za uplynulé období. 
3. Klíč pro delegování členů TJ na příští konferenci TJ v poměru 1:30 ( jeden delegát na 

každých třicet členů oddílu). Počet delegátů  na konferenci bude stanoven podle stavu členů 
oddílů k 31.12. předchozího roku. 

4. Za člena TJ je považován ten, který zaplatil v daném roce členské příspěvky. 
5. Volbu Správní rady v tomto složení : T. Budka - oddíl basketbalu 

K. Hencl - oddíl florbalu 
I. Rybár - oddíl kopané 
V. Jung - oddíl plaveckých sportů 
H.Šindelá – oddíl tenisu  
S. Svoboda - oddíl volejbalu 
Z. Kubalík – oddíl karate 

6. Volbu revizní komise ve složení: M. Mašl - oddíl kopané 
J. Šturma - oddíl tenisu 
Z. Výchartová – oddíl rekreačních sportů 
K. Kuška - oddíl basketbalu 

7. Ukládá: 
   -   SR zpracovat konsolidační opatření k likvidaci schodku v hospodaření provozu TJ do 

30. 6. 2007 
-    SR vyvolat jednání s městem Domažlice o úpravě dotace na provoz sportovních zařízení 

TJ Jiskra Domažlice do 30. 6. 2007 
- doplnit v Organizačním řádu TJ: 
      v kapitole II. Bod 1. doplnit za formulaci .. jako právní subjekt .. formulaci, občanské 

sdružení. 
v kapitole VIII. Bod 5. vypustit .. na konferenci oddílu.. a nahradit jí  .. na schůzích oddílů 

      zrušit kapitolu č.X a její obsah zahrnout v plném rozsahu pod bod č. 6. V kapitole č. VI. 
upřesnit po přesunu číslování. 

-  SR projednat připomínky p. Ticháčka a p. Mašla z diskuse a zařadit je do plánu práce 
Správní rady. 

- panu Henclovi svolat do 2. 5. 2007 jednání SR. 
 

Zapsal: Václav Jung – návrhová komise konference TJ. 
 
Pozn. jednotlivé počty hlasujících se měnily s počtem přicházejících a odcházejících delegátů 
konference. 


